OEF 230209 je budget 2 AM

Opgave 1. Je budget 2 AM

Joris verdient op jaarbasis €40.000,-- bruto. Zijn uitgaven zijn 87% van zijn netto-
inkomen. De belastingdruk op zijn bruto-inkomen is 31%.

1. Met welke letter wordt inkomen uitgedrukt?
Y
2. Bepaal via de formule Y = C + B + S hoe Joris inkomen op jaarbasis verdeeld
wordt.
B =0,31 x€40.000 = €12.400
0,87 x €40.000 = €27.600 voor Cen S
€27.600 x 0,87 =€24.012 voor C
€27.600 - €24.012 = €3.588 voor S

Y=C+B+Sdus:
€40.000 =€24.012 + €12.400 + €3.588
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